



Следователями СК проводится проверка по факту смерти мужчины в Энгельском районе



Следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения в водоеме тела 39-летнего мужчины.

По данным следствия, 24 июля 2022 года в дневное время 39-летний мужчина направился в оросительный канал, расположенный в СНТ «Труженик» в Энгельском районе Саратовской области, чтобы искупаться, о чем перед уходом сообщил своим родственникам. Обеспокоенные долгим отсутствием мужчины родственники прибыли к водоему, где на поверхности воды увидели последнего. Водолазы извлекли на берег тело мужчины.

Следователем СК проведён осмотр места происшествия. Признаков насильственной смерти на теле мужчины при внешнем осмотре не обнаружено. Назначено судебно-медицинское



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

исследование в целях установления точной причины его смерти.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

Изображения



24 Июля 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1708692>